



Руководитель СО по Первомайскому району г. Ижевска провел личный прием граждан в республиканском Министерстве национальной политики



Руководитель следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Руслан Гантелбарович Галеев провел выездной личный прием граждан в Министерстве национальной политики Удмуртской Республики.

В личном приеме участвовали заместитель министра национальной политики Удмуртской Республики Филатов А.В., начальник Управления по вопросам миграции МВД России по Удмуртской Республике Дубровин К.С., заместитель начальника управления развития трудовых ресурсов, миграции и занятости населения Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики Рупасова Т.В.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

На личный прием обратились иностранные граждане по вопросам получения гражданства Российской Федерации, порядка получения вида на жительство, об отказе в получении вида на жительство, трудоустройства, а также с доводами о несогласии с решением суда о привлечении к административной ответственности за нарушение миграционного законодательства.

Все обратившиеся заявители получили в ходе приема компетентные разъяснения по существу поставленных вопросов.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1702622>